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 05/2023המניין מן  פרוטוקול ישיבה

 ' סיון תשפ"ג,לפרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה מן המניין, שהתקיימה ביום שני , 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה.2023 יוניב 19

 ראש המועצה. -איתי ויסברג משתתפים:

 

אביב רגב, , מעוז ינון, טרםשלום , ג'קלין בן עמיאפרת מזרחי,  מנחם ברגב, חברי המועצה:

 .סלמהשלומי 

 

 .אור צדיקענבל ל אהרון שיאחי, שחר איתן, אלינור בראל, אביטל תבור, נעדרו:

 

 צוות מקצועי:

 

 גזבר - אבישי יצחקי

 מנכ"לית -ניצן מחנאי גרמן 

 מבקר המועצה -נג'יב מנסור

 דוברות ופניות תושבים  -אושרת נגר 

 מהנדס -יואב מלטר 

 מנהל אגף שפ"מ -רגב גולן 
 

 יועץ משפטי - אריאל פישרעו"ד                         

 

 :על סדר היום

 

 . 04-2023, מן המניין  04-2023. אישור פרוטוקולי מליאה: לא מן המניין 1

 . 18:00בשעה  18/9/23ו  17/7/23. אישור כינוס ישיבות מליאה עד סוף הקדנציה :  2

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 בברכה,     

 איתי ויסברג       

 ראש המועצה       
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה:

 04-2023ומן המניין  04-2023מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולים לא מן המניין  .1

 לאחר שינוי ההערות של חברת המועצה אפרת מזרחי.

 18/9/23ו  17/7/23מליאת המועצה מאשרת לכנס את ישיבות המליאה בתאריכים  .2

 .19:30בשעה 
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 דיון והחלטות:

 . 04-2023, מן המניין  04-2023אישור פרוטוקולי מליאה: לא מן המניין  .1

 היו הערות של אפרת לפרוטוקולים. איתי ויסברג:

 הערה ראשונה נכונה ונכניס אותה.ה ראשית

 .יצא מהישיבה , חבר המועצה,מעוז ינון* 

 רק תגיד אותה שתיכנס גם לפרוטוקול הזה. מזרחי:אפרת 

אני גם שואלת את השאלה המקדימה: למה הפרוטוקולים עולים 

 לאתר לפני אישור מליאה?

 כתבתי לך תשובה. ניצן מחנאי גרמן:

 כתבת כנראה עכשיו, אני לא קראתי את מה שכתבת. אפרת מזרחי:

ויש  מיד אחרי הדיון ברגע שהם מוכנים עולים לאתרפרוטוקולים  איתי ויסברג:

 הנוסח הסופי הם לא סופיים. למטה שאומרת שעד שלא אושר הערה

פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה )מקריאה מהאתר(  ניצן מחנאי גרמן:

המקומית. פרוטוקול זה טרם אושר סופית והוא כפוף לאישור 

הפרוטוקול כפי  חמליאת המועצה בישיבתה הבאה: יובהר כי נוס

שיאושר על ידי המועצה הוא הנוסח הקובע. פרוטוקול אינו תמליל 

 .והוא מציג את עיקרי הדברים

תקנים אותו ומעלים את המתוקן מעכשיו חוזרים לפרוטוקול הזה ו אפרת מזרחי:

 לאתר?

 ומשנים את ההערה. בודאי. ניצן מחנאי גרמן:

יכנס המשפט הזה שאנחנו לא נעבוד לפי אחוזים אלא "פיקס פרייס"  אפרת מזרחי:

 לזה?

 ן פרוטוקול, מתקנים את הפרוטוקול.ברגע שמאשרים תיקו ניצן מחנאי גרמן:

דיברנו על עלויות התכנון  אז ההערה שלי לפרוטוקול היתה שבדיון אפרת מזרחי:

 .הגבוהות

של אחוזים  אוהבים את המודללא באופן כללי אמרנו שאנחנו  איתי ויסברג:

 אפרת ביקשה שזה יהיה רשום אז יהיה רשום.מהפרויקט ומעכשיו 

 מה שבדיעבד אי אפשר מכיוון שזה שינוי חוזים אז מעכשיו קדימה. ניצן מחנאי גרמן:

בפרויקטים יותר קטנים זה לא כל כך רלוונטי, התכנון בלאו הכי  מנחם ברגב:

  יוצא בנפרד.

כמה מתחיל פרויקט ונגמר ש הגדלות תב"רים וכל השינויים ובסוף י אפרת מזרחי:

 .אנחנו יודעים ואין סיבה שהמתכננים יגזרו על זה קופות פרויקט

 מה הבקשה? מה תרצי שיכנס? 2במס'  איתי ויסברג:

 קודם כל, מדברים על שצ"פ אלונים?  אפרת מזרחי:

 שצ"פ נבחרי הציבור. מנחם ברגב:

לא ההתנגדות שלנו, זאת היתה ועדת גבעת עדה ולא גבעת עדה אחת,  אפרת מזרחי:

, שלא יהיה על שם נבחרי מעוניינים שיקראו לשצ"פ נבחרי ציבור
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לא אמרנו בשום מקום שאנחנו לא רוצים שיפתחו את השצ"פ . ציבור

 הזה. 

 נכון שאמרתם שהשם לא נכון אבל גם אמרתם שלא דחוף לכם. איתי ויסברג:

 מעולם לא נאמר שגבעת עדה אחת לא רוצה פיתוח השצ"פ הזה.  י:אפרת מזרח

 מסתמן מהפרוטוקול שגבעת עדה אחת התנגדה.

זה נכון  בואו נעשה את זה עד הסוף.אז נחמד להיתפס למה שנוח,  איתי ויסברג:

זה לא הכי דחוף  –שהשם לא התאים לכם, אבל אמרתם עוד משפט 

 ולכן הוא לא נכנס ברשימה. .עכשיו השצ"פ הזה

 עכשיו הוא כבר נכנס.

שנים, של נבחרי ציבור, ואמרנו שעם  3הסיפור של השצ"פ היה לפני  אפרת מזרחי:

 הכסף שיש לנו כרגע אנחנו רוצים ללכת על גנים אחרים.

מעולם לא נאמר שגבעת עדה אחת לא רוצה לפתח את השצ"פ 

 הנוכחי.

 בפרוטוקול גבעת עדה אחת?כתוב  ניצן מחנאי גרמן:

 כן תסתכלי. אפרת מזרחי:

 .זאת במפורשזה עלה בהנהלה וכן גבעת עדה אחת אמרה  איתי ויסברג:

 לא. ועדת גבעת עדה. אפרת מזרחי:

על  אנחנו מאוד בעד פיתוח שצ"פ האלונים ומאוד בעד שיתוף ציבור

 .מה צריך להיות בשצ"פ הזה

 כבר נקבע. ניצן מחנאי גרמן:

 למה לא תתייחסו באופן ספציפי למשפט שלא נראה? מנחם ברגב:

 בגלל זה אמרתי, תגידו מה. ניצן מחנאי גרמן:

 איתי לא אמר גבעת עדה אחת אבל כתוב. אפרת מזרחי:

 יצא מהישיבה. ,אביב רגב*חבר המועצה,  

נא להוסיף את נושא תרומת הרכבת לציור  – 3סעיף אפשר להמשיך ל איתי ויסברג:

בשמחה  נוסיף את ההערה שלך שנים לבנימינה, 100הקיר לכבוד 

 .רבה

 מגיע לאושרת קרדיט על העבודה הקשה שהיא עשתה. אפרת מזרחי:

 ההערות התקבלו. איתי ויסברג:

 .נעשה את זה תגידי מה להוריד/ להוסיף 2לגבי סעיף 

 ?הערותד למעט ההערות של אפרת יש עו

 6 -בעד  הצבעה:

 0 -נגד 

  0-נמנע 

 

מן ו 04-2023לא מן המניין מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולים   - 13החלטה מס' 

 .לאחר שינוי ההערות של חברת המועצה אפרת מזרחי 04-2023המניין 
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 .18:00בשעה  18/9/23ו  17/7/23אישור כינוס ישיבות מליאה עד סוף הקדנציה :  .2

חופשות קיץ  נכנסים לתקופה מאוד מוגבלת בחייה של קדנציה. איתי ויסברג:

 ובחירות.

בשבע  21/8 ב והיא תתקיים סיכמנו מתי תהיה ישיבת ההזדהות

 וחצי.

 מראש.  תיאמנושרגילות מן המניין ישיבות  2יש  ניצן מחנאי:

 ביקשנו שיהיו בשעה שש, אם יש התנגדות אין בעיה, זה שלכם.

לי באופן אישי אין התנגדות, אהרון שיאחי ביקש מלכתחילה שיהיה  מזרחי:אפרת 

 בשבע וחצי.

 זה באמצע היום. שלום טרם:

 מציעה לשאול את אהרון שיאחי. אפרת מזרחי:

 מה שתקבעו פה זה מה שיהיה. ניצן מחנאי גרמן:

 מבחינתי שש זה מצויין. ג'קלין בן עמי:

 .18/9/23ו  17/7/23אז שבע וחצי,  ניצן מחנאי גרמן:

 6 -בעד  הצבעה:

 0 -נגד 

 0-נמנע 

 

 מליאת המועצה מאשרת לכנס את ישיבות המליאה בתאריכים  - 14מס'  החלטה 

 .19:30בשעה  18/9/23ו  17/7/23

 

 

 

 

 

 

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה

 

 

  איתי ויסברג                   ניצן מחנאי גרמן

 המועצה ראש                                                                                      המועצה מנכ"לית

 


